



В Пильненском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства металлической трубой

Сергачским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 21 февраля 2011 года в частном доме, расположенном по ул. Пролетарской с. Княжиха Пильненского района злоумышленник, находясь в гостях у своего знакомого и распивая спиртные напитки, в ходе ссоры с хозяином нанес ему множественные удары металлической трубой по голове и ножом в шею. От полученных ранений 46-летний потерпевший скончался. Мотивом ссоры стало подозрение со стороны потерпевшего в якобы совершенной краже телефона. После совершенного злоумышленник пытался скрыть следы преступления: сжег одежду со следами крови, но в течение суток был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/781896>